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Consiliul Judeţean organizează primul târg „Produs de Cluj”
Primul târg al asociaţiei 

„Produs de Cluj” va avea loc la 
fi nalul acestei săptămâni, în 
perioada 10-12 iunie, în parca-
rea hipermarketului „Cora”.

Preşedintele Consiliului 
Judeţean, Alin Tişe, a explicat 
ieri că acest târg este organizat 
cu scopul de a promova produ-
sele specifi ce judeţului.

„Consiliul Judeţean Cluj a 
înfi inţat asociaţia «Produs de 
Cluj» cu scopul de conştienti-
zare a faptului că în urma con-
sumării produselor fabricate 
local contribuim la dezvolta-
rea judeţului. Primul târg 
«Produs de Cluj» este o un 
prim pas în a crea o tradiţie în 
organizarea de târguri pentru 
promovarea produselor locale. 
Vom promova produsele loca-

le şi meşteşugurile tradiţiona-
le din judeţ”, a explicat Alin 
Tişe într-o conferinţă de pre-
să. El a mai precizat că vor ur-
ma apoi o serie de alte târguri 
organizate în alte oraşe din ju-
deţ, dar şi în afara judeţului.

„Ne dorim ca acest târg să 
devină un brand al Clujului. 
Vom continua cu alte oraşe din 
judeţ şi apoi urmează să mer-
gem şi în alte judeţe. Trebuie 
să recunosc că mi-am dorit 
foarte mult să înfi inţăm o ast-
fel de asociaţie care să promo-
veze produsele tradiţionale 
din judeţ. Am fost destul de in-
vidios când am participat la 
târgul «Produs de Bucovina»”, 
a arătat Tişe. De altfel, Consi-
liul Judeţean a înregistrat deja 
la OSIM denumirea de „Brand 

de Cluj” pe o perioadă de 10 
ani. În cadrul târgului îşi vor 
promova produsele peste 100 
de expozanţi, pe 60 de stan-
duri. Printre altele, vor fi  pro-
movaţi cartofi i de Râşca, brân-
za de Năsal, dar şi produsele 
uror branduri clujene precum 
Ursus, Farmec, Clujana, Joli-
don sau Marifl or.

„În deschiderea târgului 
vom avea o paradă de atelaje 
vechi, cai cu căruţe, caleşti. La 
târg vor fi  prezentate produse 
din carne, brânzeturi, dar nu 
lipsesc nici brandurile mari 
din Cluj”, a spus directorul 
asociaţiei „Produs de Cluj”, 
Ramona Moldovan. Progra-
mul târgului, care se va desfă-
şura pe durata a trei zile, cu-
prinde şi o serie de spectacole 

folclorice susţinute de mai 
multe ansambluri şi inter-
preţi. De asemenea, printre in-
vitaţii speciali se mai numără 
marele actor clujean Florin 
Piersic, trupa Semnal M şi ar-
tiştii Sava Negrean Brudaşcu, 
Dumitru Fărcaş şi Aurel Tă-
maş. Organizatorii târgului nu 
i-au uitat nici pe copii, pregă-
tind pentru aceştia spectacole 
ale Teatrului de păpuşi „Puck” 
şi demonstraţii culinare edu-
cative.

Bugetul pentru organizarea 
primului târg „Produs de Cluj” 
s-a ridicat la aproximativ 
100.000 de lei, iar bugetul total 
pentru anul acesta ajunge la 
500.000 de lei. După primul 
târg de la Cluj-Napoca urmea-
ză organizarea unuia şi la Tur-

da, la fi nalul lunii august, care 
va coincide cu Zilele oraşului 
şi apoi, în luna septembrie, un 
al doilea la Cluj-Napoca. „Ne 
dorim să organizăm un târg şi 
la Bucureşti şi apoi să ajungem 
şi la nivel internaţional”, a dez-
văluit Ramona Moldovan. În 
cadrul primului târg „Produs 
de Cluj” va fi  organizată şi o 
tombolă cu premii constând în 
produse ale producătorilor 
clujeni. Asociaţia „Produs de 
Cluj” a fost înfi inţată de Consi-
liul Judeţean Cluj, împreună 
cu Centrul Judeţean pentru 
Conservarea şi Promovarea 
Culturii Tradiţionale Cluj şi 
SC „Centrul Agro Transilva-
nia” Cluj, ambele funcţionând 
sub autoritatea forului admi-
nistrativ judeţean.

Situaţia centrului de deşeuri se complică
Contestaţiile formulate la 

licitaţia atribuită iniţial celor 
de la Hidroconstrucţia întâr-
zie demararea proiectului.

Consiliul Judeţean se vede 
nevoit să reanalizeze oferta 
consorţiului în fruntea căruia 
se afl ă compania Hidrocon-
strucţia, declarat iniţial câşti-
gător al licitaţiei pentru con-
struirea noului centru integrat 
de management al deşeurilor.

În urmă cu aproximativ do-
uă săptămâni, instanţa nu a 
dat dreptate Consiliului Jude-
ţean în procesul deschis în ca-
zul contestaţiilor pentru cen-
trul de deşeuri. „În esenţă, ho-
tărârea instanţei spune că tre-
buie să verifi căm încă o dată 
două documente depuse de 
consorţiul câştigător. Se pare 
că acestea au dat o dată falsă 
sau greşită întrucât din docu-
mentele respective nu rezultă 
cifra de afaceri în mod corect. 
Astfel, una dintre fi rmele 
membre ale consorţiului care 
a câştigat a adus un document 
care nu e exact. Instanţa ne-a 
obligat să solicităm de la pri-
măriile cu care fi rma a avut 
contracte documentele şi să le 
verifi căm. Noi am trimis deja 
către două primării o adresă 
prin care cerem contractele 
respective asupra cărora exis-
tă dubii”, a explicat preşedin-
tele Consiliului Judeţean, Alin 
Tişe. În aproximativ zece zile, 
comisia de licitaţie ar putea da 
o nouă soluţie, care, la rândul 

ei, ar putea fi  contestată.
Vă reamintim că, în luna fe-

bruarie a acestui an, Consiliul 
Judeţean a desemnat asocie-
rea dintre societăţile Hidro-
construcţia, Iridex Group şi 
Argif Proiect câştigătoare a li-
citaţiei, cu o ofertă fi nanciară 
de 103,01 milioane de lei fără 
TVA. La scurt timp după aceea 
au însă apărut contestaţiile. 
Consiliul Naţional de Soluţio-
nare a Contestaţiilor (CNSC) 
a decis că trebuie analizată din 
nou oferta câştigătoare, însă 
Consiliul Judeţean a mers în 
instanţă pentru a contesta de-
cizia, fără a avea câştig de cau-
ză în cele din urmă. Alin Tişe a 
anunţat azi că, în paralel, se 
pregăteşte demararea de noi 
licitaţii necesare în cadrul 
proiectului pentru manage-
mentul deşeurilor.

Noile licitaţii se referă la 
„Achiziţionarea de echipa-
mente pentru colectarea de 
deşeuri” – contract estimat la 
3,5 milioane de euro, „Achizi-
ţionarea de echipamente ne-
cesare depozitului de deşeuri”, 
adică un compactor, încărcă-
tor hidraulic pe roţi şi trei ca-
mioane – contract în valoare 
de circa 1,3 milioane de euro, 
„Închiderea şi ecologizarea 
rampelor din judeţ” – 12,4 mi-
lioane de euro şi „Construirea 
de trei staţii de transfer la Hu-
edin, Mihai Viteazu şi Gherla” 
– 5,5 milioane de euro.

Mirela OGRUŢAN

„În florar de Huedin”, evenimentul 
care face cinste oraşului

În perioada 20-22 mai au avut loc 
Zilele oraşului Huedin „În fl orar 
de Huedin”. În cadrul manifestaţi-
ilor cu pricina, locuitorii oraşului 

s-au putut delecta cu concursuri, 
spectacole de muzică populară şi 
artistică sau cu piese de teatru.  
 Pag. 4, 5, 8



2  monitorul judeţului cluj – ZIARUL POPULAR – ediţie de Huedin

ISSN 2067 – 9262
Editor: SC MONITORUL DE CLUJ SRL

ADRESA REDACŢIEI: Cluj-Napoca, str. Republicii nr. 109, etaj I
telefon: 0264-59.77.00; 0364-401.531; 

e-mail: redactia@monitorulcj.ro; reclama@monitorulcj.ro; 

Director general: Sorin STANISLAV 
Director editorial: Paul NICULESCU 
Redactor-șef adjunct: Andreea DUŢU 

Editor coordonator: Augustin STANCIU
Redacţia: Mirela OGRUŢAN, Andreea VLAD, Daciana DERDA 

Gabriela DRAGOTĂ  Foto: Radu PĂDUREAN;
Marketing/publicitate: Mihaela FLEȘARIU - director

TELEFONUL CITITORULUI:

0264/597703
* număr cu tarif normal în reţeaua Romtelecom

Publicaţie editată și garantată de Monitorul de Cluj

100 de şomeri din Huedin, învăţaţi 
cum să-şi găsească loc de muncă

La începutul anului 2011 
a fost lansat proiectul 

„Pregăteşte-te pentru piaţa 
muncii!” de către Asociaţia 
Mentorconsult din Cluj- 
Na  poca, în parteneriat cu 
Primăria Huedin, Fix Up 
Marketing, Excelent Con-
sulting şi Oficiul Teritorial 
pentru Întreprinderile Mici 
şi Mijlocii şi Cooperaţie 
(OTIMMC) Cluj, program 
cofinanţat din Fondul So-
cial European prin Pro-
gramul Operaţional Sec-
torial Dezvoltarea Resur-
selor Umane 2007 – 2013. 
Prin acesta, 100 de şomeri 
sau persoane inactive din 
Huedin şi din localităţile 
apropiate vor beneficia de 
servicii integrate pentru 
găsirea unui loc de muncă.

În cadrul proiectului se vor 
selecta, după aplicarea unor 
chestionare, 100 de persoane 
care urmează să fi e implicate. 
Acestea vor benefi cia de ser-
vicii de orientare profesiona-
lă, în urma cărora mai mulţi 
specialişti vor identifi ca apti-
tudinile şi atitudinile lor faţă 
de muncă, urmînd să partici-
pe la sesiuni individuale de 
consiliere şi formare profesi-
onală. Dintre benefi ciarii fi -
nali vor fi  selectate 25 de per-
soane care vor primi şi con-
sultanţă în vederea iniţierii 
de activităţi independente 
sau afaceri.

S-a dat startul
În data de 26 mai 2011 a 

avut loc, la Huedin, prima se-
siune de informare asupra 
aspectelor formale ale pieţei 
muncii. Aici au participat 23 
de persoane din grupul ţintă 
al proiectului. Reprezentan-
ţii Asociaţiei Mentorconsult 
au prezentat participanţilor 
obiectivele şi desfăşurarea 
proiectului. Partenerii de la 
OTIMMC Cluj au informat 
participanţii, în cadrul acele-
iaşi întîlniri, în legătură cu 
posibilităţile de fi nanţare de 
care pot benefi cia prin pro-
grame de genul Start sau 
SRL-D, care se adresează în 
special tinerilor care doresc 
să înceapă o afacere pe cont 

propriu, cu fi nanţare de la 
stat. Anii trecuţi, chiar per-
soane de Huedin şi din apro-
piere au aplicat pentru diver-
se programe derulate prin 
OTIMMC Cluj şi au primit fi -
nanţare din partea Guvernu-
lui României pentru deschi-
derea unei afaceri, spun re-
prezentanţii OTIMMC Cluj.

Vor face cursuri gratuite
Cei 100 de şomeri sau per-

soane inactive care vor fi  se-
lectate pentru a fi  benefi ciarii 
fi nali ai proiectului vor putea 
să urmeze cinci cursuri gratu-
ite care să le faciliteze rein-
serţia pe piaţa muncii. Cursu-
rile vor fi  ţinute de către ex-
perţi formatori, contractaţi de 
Asociaţia Mentorconsult şi 
partenerii proiectului. Aces-
tea se referă la perfecţionare 
în competenţe antreprenoria-
le (marketing), leadership şi 
motivare, cursuri de manage-
ment fi nanciar primar (conta-
bilitate primară), comunicare 
şi de organizare efi cientă. 
Toate cele cinci cursuri se vor 
fi naliza prin acordarea de cer-
tifi cate de absolvire cu 
recunoaștere naţională, emi-
se de Ministerul Muncii, Fa-
miliei și Protecţiei Sociale și 
de Ministerul Educaţiei, Cer-
cetării și Inovării.

Aproape 1.500 de şomeri
Din 2008 încoace, în Hue-

din numărul de şomeri este 

în continuă creştere. „Creşte-
rea se datorează efectelor ge-
nerate de criza economică şi 
fi nanciară ce a avut un im-
pact puternic şi pe piaţa for-
ţei de muncă ca urmare a dis-
ponibilizărilor făcute. În 
acest context, unul din cei 
mai mari angajatori din zonă 
şi-a închis porţile în anul 
2008, disponibilizînd peste 
200 de persoane”, potrivit 
Emiliei Moldovan, de la Aso-
ciaţia Mentorconsult, mana-

gerul de proiect .
Gradul de sărăcie al zonei 

Huedin este destul de ridicat, 
rata medie fi ind de 34,8%. Po-
trivit Agenţiei Judeţene pen-
tru Ocuparea Forţei de Mun-
că (AJOFM) Cluj, în zona de 
incidenţă a proiectului există 
momentan 1.443 de şomeri 
înregistraţi, dintre care 
44.6% sînt femei. Din punct 
de vedere al posibililor anga-
jatori există 1.335 de societăţi 
comerciale înregistrate, dar 

marea majoritate sînt micro-
intreprinderi şi intreprinderi 
cu mai puţin de 10 angajaţi. 
În ultimii ani cei mai mari 
angajatori din zonă şi-au sis-
tat activitatea.

Proiectul lansat urmăreşte 
creşterea motivării persoa-
nelor din grupul ţintă atît în 
elaborarea unor planuri con-
crete de acţiune în găsirea 
unui loc de muncă, cît şi în 
iniţierea de activităţi inde-
pendente şi afaceri.

1. Curs de perfecţionare în 
competenţe antreprenoriale. 
Acesta trasează principalele 
elemente pe care orice angajat 
va trebui să le aplice pentru a 
contribui la dezvoltarea so-
cietății comerciale în care lu-
crează.
2. Curs de leadership – moti-
vare – curs de inițiere. Acesta 
urmărește consolidarea încre-
derii în sine și motivarea per-
soanelor pentru integrarea 
activă pe piața muncii.
3. Curs de management finan-
ciar primar. Acesta urmărește 
furnizarea noținuilor elemen-
tare de management financi-

ar, care să îi facă pe beneficiari 
să înțeleagă mecanismele fi-
nanciare și modul de realiza-
rea a unui management fi-
nanciar propriu.
4. Curs de comunicare. Acesta 
vizează capacitatea beneficiari-
lor grupului țintă de a comuni-
ca constructiv în medii diferite, 
de a arăta toleranță, de a ex-
prima și înțelege lucruri diferi-
te etc.
5. Curs de organizare eficientă 
– curs de inițiere. Cursul oferă 
o serie de informații și instru-
mente pentru gestionarea 
timpului, dar și module de or-
ganizare asociativă a acestuia.

Cursuri gratuite oferite 
în cadrul proiectului:
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Actele necesare pentru locuinţele ANL
A. CRITERII 
DE ACCES LOCUINŢĂ

1. Acte de identitate, în co-
pie şi original (legalizate);

2. Declaraţii autentifi cate 
din care să rezulte că titularul 
cererii de locuinţã şi ceilalţi 
membri ai familiei acestuia – 
soţ/soţie, copii şi/sau alte per-
soane afl ate în întreţinerea 
acestuia, nu deţin şi nu au de-
ţinut o altã locuinţã în propri-
etate şi/sau sã nu fi e benefi ci-
arul unei alte locuinţe cu chi-
rie, proprietate de stat, pro-
prietate a unitãţii administra-
tiv-teritoriale sau a unitãţii în 
care îşi desfãşoarã activita-
tea, în oraşul Huedin;

3. Adeverinţă de la locul de 
muncă (care să conţină CNP, 
nr. poziţie în revisal) sau alte 
acte din care să rezulte că so-
licitantul îşi desfăşoară acti-
vitatea profesională pe dura-
tă nedeterminată, în oraşul 
Huedin.

B. CRITERII 
DE IERARHIZARE 
STABILITE PRIN PUNCTAJ

1.1. Copie a contractului de 
închiriere în spaţiul locativ 
privat, în derulare, cu valabili-
tate de cel puţin un an, înregis-
trat la Administraţia Financi-
ară, copie a actului de identita-
te cu viză de reşedinţă, precum 
şi declaraţii autentifi cate la 
notar din care să rezulte su-
prafaţa locativă deţinută con-
form acestui contract şi com-
ponenţa familiei titularului.

1.2. Declaraţie autentifi ca-
tă la notar a proprietarului 
locuinţei din care să rezulte 
că titularul cererii şi mem-

brii familiei acestuia sunt to-
leraţi în spaţiu, copie după 
actul de identitate cu viză de 
reşedinţă precum şi declara-
ţie autentifi cată la notar refe-
ritoare la suprafaţa totală lo-
cativă şi numărul total de lo-
catari care locuiesc împreu-
nă în această unitate locativă.

2. Acte de stare civilă în co-
pie legalizată:

- Certifi cat de căsătorie;
- Certifi cat de naştere pen-

tru fi ecare copil.
3. Certifi cat eliberat de că-

tre comisia medicală de ex-
pertiză, din care să rezulte că 
boala de care suferă solici-
tantul sau un alt membru al 
familiei, ori afl at în întreţine-
re, necesită, potrivit legii, în-
soţitor sau o cameră în plus.

4. Numărul de înregistrare 
a cererii de luare în evidenţă 
pentru închirierea unei locu-
inţe construite de către A.N.L.

Vor fi  acordate puncte pen-
tru fi ecare an integral de ve-
chime a cererii.

5. Copie autentifi cată a di-
plomei pentru ultima formă de 
învăţământ absolvită sau, du-
pă caz, copie legalizătă a ade-
verinţei emise de unitatea de 
învăţământ, ce ţine loc diplo-
mei care încă nu a fost elibera-
tă sau care a fost pierdută.

6.1. Adeverinţă prin care se 
certifi că faptul că titularul ce-
rerii de locuinţă provine din-
tr-o casă de ocrotire socială.

6.2. Act de adopţie sau ce-
rere de adopţie.

6.3. Hotărâre judecăto-
rească irevocabilă de evacua-
re din case naţionalizate sau, 
după caz, proces-verbal de 
evacuare întocmit de execu-
tor judecătoresc.

FORMULAR DE ÎNSCRIERE
pe Lista de prioritate la locuinţe în regim de închiriere, construite prin Agenţia Naţională 

pentru Locuinţe
Subsemantul/subsemnata.........................................................................................., domiciliat/ă
.................................................................................................................., cu reşedinţa în ...................................

....................................., născut/ă la data de..............................., având C.N.P............................................

În vederea stabilirii ordinii de prioritate şi repartizării unei locuinţe construite de Agenţia 
Naţională pentru Locuinţe, în regim de închiriere, depun următoarele documente:

Acte de identitate (cu viza de reşedinţă, dacă este cazul) autentifi cate;
Declaraţie în conformitate cu cap. A, pct. 2 din lista cu actele necesare (declaraţii autentifi ca-

te din care să rezulte că titularul cererii de locuinţã şi ceilalţi membri ai familiei acestuia – soţ/
soţie, copii şi/sau alte persoane afl ate în întreţinerea acestuia, nu deţin şi nu au deţinut o altã 
locuinţã în proprietate şi/sau sã nu fi e benefi ciarul unei alte locuinţe cu chirie, proprietate de 
stat, proprietate a unitãţii administrativ-teritoriale sau a unitãţii în care îşi desfãşoarã activita-
tea, în oraşul Huedin);

Adeverinţă de la locul de muncă (care să conţină CNP, nr. poziţie în revisal, sau alte acte din 
care să rezulte că solicitantul îşi desfăşoară activitatea profesională pe durată nedeterminată, 
în oraşul Huedin);

Copie a contractului de închiriere, în spaţiu locativ privat (va fi  prezentată doar de către titu-
larul cererii, care este chiriaş în spaţiu locativ privat), contract înregistrat la Direcţia Generală 
a Finanţelor Publice Cluj (în derulare, cu valabilitate de cel puţin un an, înregistrat la Adminis-
traţia Financiară, copie a actului de identitate cu viză de reşedinţă);

Declaraţie autentifi cată la notar, din care să rezulte suprafaţa locativă deţinută conform 
acestui contract şi componenţa familiei titularului cererii (va fi  prezentată doar de către titula-
rul cererii, care este chiriaş în spaţiu locativ privat);

Declaraţie autentifi cată la notar, a proprietarului locuinţei din care să rezulte că titularul ce-
rerii şi membrii familiei acestuia sunt toleraţi în spaţiu, (va fi  prezentată doar în cazul în care 
titularul cererii şi membrii familiei acestuia sunt toleraţi în spaţiu);

Declaraţie autentifi cată la notar, a proprietarului locuinţei, referitoare la suprafaţa totală lo-
cativă şi numărul total al locatarilor care locuiesc împreună în această unitate locativă (va fi  
prezentată doar în cazul în care titularul cererii şi membrii familiei acestuia sunt toleraţi în 
spaţiu);

Adeverinţă eliberată de Asociaţia de proprietari/locatari, din care să rezulte numărul per-
soanelor care au fi gurat la calcularea cheltuielilor comune lunii anterioare şi copii ale B.I/C.I. 
ale tuturor locatarilor apartamentului respectiv.

Certifi cat de căsătorie/divorţ – copie legalizată (dacă este cazul);
Certifi cate de naştere pentru fi ecare copil – copie legalizată (dacă este cazul);
Certifi cat medical eliberat de Comisia medicală de expertiză (dacă este cazul), conform cap. 

B, pct. 3 din lista cu actele necesare (din care să rezulte că boala de care suferă solicitantul sau 
un alt membru al familiei, ori afl at în întreţinere, necesită, potrivit legii, însoţitor sau o cameră 
în plus);

Copie a cererii de luare în evidenţă pentru închirierea unei locuinţe ANL/nr. de înregistrare 
al acestuia la Registratura Primăriei Oraşului Huedin;

Copie autentifi cată a diplomei pentru ultima formă de învăţământ absolvită sau, după caz, 
copie legalizată a adeverinţei emise de unitatea de învăţământ, ce ţine loc diplomei care încă nu 
a fost eliberată sau care a fost pierdută.

Adeverinţă prin care se certifi că faptul că titularul cererii de locuinţă provine din casă de 
ocrotire socială (dacă este cazul);

Act de adopţie sau cerere de adopţie – copie legalizată (dacă este cazul);
Hotărâre judecătorească irevocabilă de evacuare din case naţionalizate sau, după caz, pro-

ces-verbal de evacuare întocmit de executor judecătoresc – copie legalizată (dacă este cazul).
Dosarul cu actele depuse, conform Listei cu actele necesare la dosarul pentru solicitarea pen-

tru închirierea unei locuinţe ANL, conţine un nr. de.............fi le (inclusiv prezenta cerere).
Declar pe propria răspundere că datele înscrise în prezentul formular corespund realităţii.
Huedin, ....................................................................................................................................Semnătura,
Data................
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Concursul naţional de meşteşuguri tradiţionale 
„Mâini de aur” - ediţia a IV-a, Huedin

În luna mai, oraşul Huedin 
a găzduit Concursul Interna-
ţional de Meşteşuguri Tradi-
ţionale „MÂINI DE AUR “, 
activitate educativă organiza-
tă de Clubul Copiilor Huedin, 
unitate reprezentativă în do-
meniu, la nivel judeţean şi na-
ţional, cu oameni inimoşi şi 
iubitori de tradiţional ale că-
ror gusturi estetice doresc 
păstrarea frumuseţii şi bogă-
ţiei artei populare şi prin in-
termediul copiilor de toate 
vârstele: copii de grãdiniţã, 
elevi de ciclu primar şi gimna-
zial de la unitãţile şcolare din 
oraş. Arta meşteşugărească 
are nevoie de îndemînare, de 
practică şi mai ales, de dra-
goste faţă de trecut, de ceea 
ce, în alte vremi, au realizat 
înaintaşii noştri. După o searã 
minunatã petrecutã pe fru-
moasa Vale a Drăganului, cu 
un superb spectacol folcloric 
prezentat de cei mici artişti ai 
Ansamblului folcloric «Junii 
Vlãdesei» din Huedin, coor-
donator Florin Ciortea, de 
Maria, «fata protopopului din 
Hodin» (Maria Taloş), organi-
zatorii au adunat în centrul 
oraşului de la poalele Vlăde-
sii, sub privirile blînde ale im-
punătoarei statui a celui ce-a 
fost Avram Iancu, mulţime de 
elevi, de la 7 la 19 ani, din mai 
toate colţurile ţării. Au fost 
prezenţi moldovenii din Su-
ceava, Iaşi şi Neamţ, ardelenii 
din Braşov, Sibiu, Sălaj, Mara-
mureş şi Hunedoara, « sudiş-
tii » din Vâlcea şi bineînţeles 
clujenii (Cluj-Napoca, Hue-
din, Dej, Floreşti, Mãguri – 
Rãcãtãu). Acest lucru dove-
deşte că generaţii şi generaţii 
de elevi sunt îndrumaţi, de ca-
dre didactice iubitoare a tot ce 
înseamnă artă populară, să nu 
uite, să păstreze şi să ducă mai 
departe tradiţiile. La această 
frumoasă activitate a partici-
pat şi douã echipaje din Unga-
ria : de la Tinódi Lantos Se-
bestyéne Református Iskola 
Enying şi „Moricz Zsigmond” 
Általános Iskola Leányfalu, 
care au concurat şi ne-au în-
cântat cu lucrările lor la secţi-
uni ca « sculptură în lemn», « 
prelucrarea artistică a lutu-
lui» sau « ţesături ».

Toată această frumoasă ac-
tivitate a fost organizată în 
parteneriat cu Consiliul Ju-
deţean Cluj, Consiliul Local şi 
Primãria Huedin, Centrul Ju-
deţean pentru Conservarea şi 
Promovarea Culturii Tradiţi-
onale Cluj, Inspectoratul Şco-
lar Judeţean Cluj, Palatul Co-
piilor Cluj-Napoca, Protopo-
piatul Ortodox Român Hue-
din şi Şcoala Popularã de Arte 

„Tudor Jarda” Cluj. Juriul, 
condus de dl. Tiberiu Groza, 
directorul Centrului Jude-
ţean pentru Conservarea şi 
Promovarea Culturii Traditi-
onale Cluj , a observat, a eva-
luat, a notat. Oraşul a fost în-
tr-o mică sărbătoare. Aleile 
Parcului Central din Huedin 
au fost pline de soare, de ti-
neri şi vârstnici, de preşcolari, 
elevi şi cadre didactice, de alţi 
membrii ai comunităţii loca-
le, de curioşi, de urmaşi ai mo-
ţilor veniţi la „Hodin”, toţi în-
cântaţi de cele văzute. Şi au 
avut ce vedea: sculptură în 
lemn, metaloplastie, broderie, 
cusături, ţesături, podoabe, 
prelucrarea artistică a lutului, 
icoane pe sticlă, icoane pe 
lemn, măşti, ouă încondeiate 
… Toate, expuse vederii, crea-
te de îndemînarea artistică a 
elevilor şi de o profundă sim-
ţire. Elevii erau îmbrăcaţi în 
frumoase costume populare. 
Cadrele didactice, îmbrăcaţi 
deasemenea în straie specifi -
ce zonei de provenienţã, au 
explicat celor curioşi din tai-
nele meşteşugurilor practica-
te de elevii pe care-i coorodo-
nau.. Iar vizitatorii, mici şi 
mari, s-au perindat printre 
standuri într-o atmosferă de 
petrecere şi bucurie a ochiu-
lui şi sufl etului. În fi nal, « dăr-
nicia » juriului, a organizato-
rilor, partenerilor, colabora-
torilor şi sponsorilor a consi-
derat că fi ecare concurent 
participant ar merita cîte un 
premiu. Festivitatea de pre-
miere s-a bucurat de prezenţa 
dr. Mircea Moroşan, primaru-
lui oraşului Huedin care a şi 
oferit un „Premiu special” 
elevei Ghiorghian Viviana 
(icoanã pe lemn) de la Clubul 
Copiilor Hîrlãu, jud. Iaşi.

Dar iată şi câteva 
din principalele rezultate 
ale concursului :

Secţiunea « Poboabe – 
împletituri » :

Locul I: Fusãlãu Tudor, Co -
legiul Naţional “Doamna Stan-
ca” Fãgãraş, categ. 8–11 ani:

Szivos Anna, Şcoala “Mo-
ricz Zsigmond”, Leányfalu, 
Ungaria, categ. 12-15 ani

Secţiunea « Broderii – 
ţesături – cusături » :

Locul I : Vidrean Teodora, 
Şcoala Mãguri-Rãcãtãu, jud. 
Cluj,categ. 12-15 ani;

Secţiunea « Icoane pe 
lemn » :

Locul I: Jurje Diana, Clu-
bul Copiilor Jibou, jud. Sãlaj, 
categ. 12-15 ani:

Voisincu Veniamin, Semi-
narul Teologic Mănăstirea 
Neamţ, categ. 16 – 19 ani.

Secţiunea « Prelucrarea 
artistică a lutului » :

Secţiunea « Sculptură 
în lemn»:

Locul I: Ghiţea Nicuşor, 
Clubul Copiilor Huedin, ca-
teg. 8 – 11 ani;

Bara Ştefãniţã, Clubul Co-
piilor Huedin, categ. 16 – 19 
ani.

Locul I : Kovács Máte, “Re-
formátus Iskola”, Enying, 
Ungaria, categ. 8 – 11 ani;

Vincze Pal Krisztinna, 
Clubul Copiilor Huedin, ca-
teg. 16 – 19 ani;

Secţiunea «Obiecte de 
cult»:

Locul I: Durcãu Oana, clu-
bul Copiilor Huedin, categ. 8 
– 11 ani:

Man Rareş, Clubul Copii-
lor Huedin, categ. 16 – 19 ani.

Secţiunea « Icoane pe 
sticlă » :

Locul I: Vãcaru Andra, 
Clubul Copiilor Săbăoani, 
jud. Neamţ, categ. 8 – 11 ani;

Bãrbos Ana, Liceul Teore-
tic “Eugen Pora” Cluj-Napo-
ca, categ. 12 – 15 ani;

Duşa Diana, Şcoala 
Popularã de Arte “Tudor Jar-
da” Cluj,categ. 16-19 ani.

Secţiunea «Confecţio-
nat măşti» :

Locul I :
Bilan Gabriela, Clubul Co-

piilor Gura Humorului, jud. 
Suceava, categ. 8 – 11 ani;

Alexandru Cãtãlin, Grupul 
Şcolar “Carol I” Sibiu, categ. 
16-19 ani.

Secţiunea « Ouă încon-
deiate » :

Locul I : Chira Oana, Clu-
bul Copiilor Dej, jud. Cluj, ca-
teg. 8– 11 ani;

Secţiunea «Gravurã » :
Locul I: Cizmaş Laura, Li-

ceul Pedagogic Deva, categ. 
16 – 19 ani;

Au fost oferite şi Premii 
speciale:

- „Cel mai tânãr partici-

pant”, oferit de Clubul Copii-
lor Huedin: Taloş Maria 
(icoanã pe sticlã), Grãdiniţa 
„Prichindeii veseli” Huedin;

- „Prietenii artelor”, oferit 
de Şcoala Populară de Arte 
„Tudor Jarda” Cluj: Ilieş Bi-
anca (icoanã pe sticlã), Clu-
bul Copiilor Jibou, jud. Sălaj;

- „Protopop martir Aurel 
Munteanu”, oferit de Proto-
popiatul Ortodox Român Hu-
edin: Cizmaş Laura (gravurã 
în os), Liceul pedagogic Deva;

- „Gheorghe Florea”, oferit 
de Grupul Şcolar Huedin: Bara 
Ştefãniţã (sculpturã în lemn), 
Clubul Copiilor Huedin:

- „Premiu special” oferit de 
Centrul Judeţean pentru 
Conservarea şi Promovarea 
Culturii Tradiţionale Cluj: 
Soos Sandor (metaloplastie), 
Clubul Copiilot Jibou;

- „Cel mai frumos stand ex-
poziţional”, oferit de Consi-
liul Local Huedin: echipajul 
judeţului Vâlcea.

Nu trebuiesc uitaţi nici cei 
care prin competenţa lor au 
parafat valoarea acestui con-
curs şi rezultatele lui: preşe-
dintele juriului, Tiberiu Gro-
za, directorul Centrului Ju-
deţean pentru Conservarea 
şi Promovarea Culturii Tra-
diţionale Cluj; director de 
concurs, prof. Gheorghe So-
bec (director, Clubul Copiilor 
Huedin); membrii juriului: 
prof. Mona Horodincã (di-
rector adjunct Palatul Copii-
lor Cluj-Napoca, Ioan Bru-
chental (referent, Centrul 
Judeţean pentru Conserva-
rea şi Promovarea Culturii 
Tradiţionale Cluj), Doru Da-
niel Ioanes (referent, Centrul 
Judeţean pentru Conserva-
rea şi Promovarea Culturii 
Tradiţionale Deva), Livia Pe-
trescu (referent, Şcoala Po-
pulară de Arte «Tudor Jarda 
» Cluj), preot Valentin Abru-
dan (secretar, Protopopiatul 

Ortodox Român Huedin), Pa-
ul Bătăiosu (pictor biseri-
cesc, licenţiat Arte plastice), 
prof. Mariana Stîngã ( direc-
tor, Liceul Teoretic “Octavi-
an Goga” Huedin), prof. Ho-
rea Matiş (director, Grupul 
Şcolar Huedin), prof. Mari-
nela Cozea ( director adjunct, 
Grupul Şcolar Huedin, consi-
lier local), prof. dr. Cristian 
Filip (Liceul Teoretic “Octa-
vian Goga” Huedin), prof. 
Mirela Muntean (Clubul Co-
piilor Huedin), Daciana Bara 
(cadru didactic auxiliar, Gru-
pul Şcolar Huedin), maistru 
instructor Gavrilă Brişan 
(meşter popular, Clubul Co-
piilor Huedin), Vincze Fran-
cisc (meşter popular, Hue-
din). Trebuie să felicităm şi 
micul grup de cadre didactice 
de la Clubul Copiilor Huedin 
(Mirela Muntean, Andras 
Benk, Gavrilă Brişan, Cristi-
an Pandele), organizatorul 
concursului, care au dat do-
vadă de spirit organizatoric 
şi de colegialitate, şi în mod 
special pe profesorul Ştefan 
Bara, coordonatorul cercului 
de Artă Populară de la Clubul 
Copiilor Huedin şi instructor 
la secţia “Crestături în lemn” 
la Şcoala Populară de Arte « 
Tudor Jarda » Cluj.

Şi nu în ultimul rând, tre-
buie sã mulţumim şi cadrelor 
didactice de la unitãţile de 
învãţãmânt preuniversitar 
din oraş (Grupul Şcolar, Li-
ceul Teoretic „O.Goga”, Şcoa-
la Specialã, Grãdiniţa „Pri-
chindeii veseli”), dar şi din 
comunele învecinate Huedi-
nului (Ciucea, Poieni, Cãlã-
ţele) care şi-au îndrumat co-
piii şi elevii pe aleile parcului 
la acaestã frumoasã manifes-
tare din cadrul Zilelor Huedi-
nului „În fl orar la Huedin”.

prof. Gheorghe Sobec
Clubul Copiilor Huedin
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„În florar de Huedin”, evenimentul 
care face cinste oraşului

În cadrul manifestaţiilor cu pricina, locuitorii 
oraşului s-au putut delecta cu concursuri, specta-
cole de muzică populară şi artistică sau cu piese de 
teatru. Astfel, în prima zi a manifestaţiilor au avut 
loc o serie de prezentări şi concursuri pe teme isto-
rice. De asemenea, locuitorii Huedinului au putut 
admira lucrările expuse în cadrul concursului de 
meşteşuguri „Mâini de aur”, desfăşurat în parcul 
din faţa Primăriei. A doua zi a evenimentului a fost 
dedicată în principal copiilor, aceştia participând 
la o serie de concursuri tematice. În ultima zi a 
evenimentului a venit rândul spectacolelor artisti-
ce, elevii şcolilor din oraş pregătind o serie de spec-
tacole de teatru şi dans popular. De asemenea, zile-
le Huedinului au benefi ciat de prezenţa invitaţilor 
speciali Ioan Bocşa şi Ionuţ Fulea, celebrii artişti 
de muzică populară. Mai mult, Veronica Macarie 
Moldovan şi Ovidiu Olari, de asemenea artişti de 
muzică populară, i-au încântat pe locuitorii Hue-
dinului prezenţi la concert. Printre invitaţii speci-
ali s-au mai numărat şi Daggu project ft. Kleo, for-
maţia Bumerang din Huedin şi Dj Project. Specta-
colele s-au încheiat cu un frumos foc de artifi cii.

În perioada 20-22 mai au avut loc Zilele oraşului Huedin „În florar de Huedin”.
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ROMÂNIA 
JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea cuantumului premiului 

care se acordă persoanelor care dobândesc 
Titlu de Cetăţean de Onoare 

al Oraşului Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa 
ordinară din data de 20.05.2011.

Având în vedere referatul nr. 4585/2011 înaintat 
de direcţia economică din cadrul Primăriei Hue-
din, privind stabilirea cuantumului premiului ce 
se acordă persoanelor care dobândesc Titlu de Ce-
tăţean de Onoare al oraşului Huedin, cât şi a Regu-
lamentului pentru decernarea Titlului de Cetăţean 
de Onoare al oraşului Huedin.

Tinand seama de proiectul de hotărâre nr. 
4586/2011 înaintta de Primar şi avizat de Comisia 
Economică la şedinţa din data de 20.05.2011.

Luând în considerare prevederile art.36, alin. 8, 
respectiv art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Adminis-
tratiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Se aprobă stabilirea cuantumului în sumă 
de 500 lei, pentru premierea persoanelor care do-
bândesc Titlu de Cetăţean de Onoare al oraşului 
Huedin.

 Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei ho-
tărâri se încredinţează direcţia economică din ca-
drul Primăriei Huedin.

Nr. 80/20.05.2011 
Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 13
Votat pentru : 13
Preşedinte de şedinţă, Buzaş Fekete Maria 

Contrasemnează Secretar, Cozea Dan

ROMÂNIA 
JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea atribuirii în folosinţă 
gratuită Parohiei ortodoxe 1- Huedin, 

teren în vederea edifi cării 
unui Ofi ciu Parohial

 Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa 
ordinară din data de 31.05.2011.

Având în vedere adresa nr. 4780/2011, înaintată 
deParohia ortodoxă Română Huedin I , prin care 
solicită atribuirea in folosinţă gratuită , pe durata 
existentei lăcaşului de cult,, Sfântul Nicolae,,, a 
unei suprafeţe de 80 mp, în vederea construirii 
unui Ofi ciu Parohial, lână lăcasul de cult din P.ţa 
Victoriei, respectiv referatul nr. 4803/2011 înain-
tat de comparti,emtul UAT din cadrul Primăriei 
Huedin.

Tinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
4805/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
de urbanism la şedinţa din data de 25.05.2011.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin.1,2, 
lit. c, d, , alin 6 lit.a, c, pct. 19 şi art. 45, 124 din Legea 
nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, mo-
difi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă atribuirea în folosinţă gratuită 

Parohiei Ortodoxe I Huedin, suprafaţa de 80 mp, 

situată lângă Lăcaşul de Cult din P.ţa Victoriei, în 
vederea edifi cării unui Ofi ciu Partohial, pe durata 
determinata , respectiv pe durata existenţei lăca-
şului de cult.

 Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei ho-
tărâri se încredinţează compartimentul de urba-
nism din cadrul Primăriei Huedin.

Nr. 81/31.05.2011 
Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15
Votat pentru: 15
Preşedinte de şedinţă, Buzaş Fekete Maria 

Contrasemnează Secretar, Cozea Dan

ROMÂNIA 
JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea scoaterii din Inventarul 
Domeniului Public poziţiile 195,196,197,201, 

privind Statia de Epurare Huedin

 Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordi-
nară din data de 31.05.2011.

Având în vedere Dispoziţia nr. 447/12.04.2011 şi 
Procesul Verbal nr. 4693/23.03.2011, întocmit de 
către Comisia de Inventariere a obiectelor din ca-
drul Staţiei de Epurare Huedin, prin care solicită 
aprobarea pentru casare şi valorifi care a obiectelor 
care vor fi  dezafectate la Staţia de Epurare Huedin, 
respectiv scoaterea din Inventarul Domeniului 
Public al oraşului Huedin, a poziţiilor 195, 196, 197, 
201 cuprinse în Hotărârea Consiliului Local nr. 
18/2010 privind Staţia de Epurare Huedin.

Luând în considerare proiectul de hotărâre nr. 
47982011 înaintat de primar şi avizat de Comisia 
de Administraţie Publică la şedinţa din data de 
25.05.2011.

Tinand seama de prevederile Legii nr. 213/1998 
privind proprietatea publica si regimul juridic al 
acesteia, art. 36, alin. 1,2, lit.c, d, alin.5, lit.c, alin .6, 
lit.a, pct. 11,14 si art. 45 din Legea nr. 215/2001 a 
Administraţiei Publice Locale, modifi cată cu Le-
gea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă scoaterea din Inventarul Bunu-
rilor care aparţin Domeniului Public al oraşului 
Huedin, a poziţiilor nr. 195, 196, 197, 201, aferente 
Staţiei de Epurare Huedin.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei ho-
tărâri se încredinţează comisia de inventariere din 
cadrul Primăriei Huedin.

Nr. 82/31.05.2011 
Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15
Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă, Buzaş Fekete Maria 

Contrasemnează Secretar, Cozea Dan

ROMÂNIA 
JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea calendarului manifestă-
rilor cultural artistice şi sportive organizate 
cu ocazia zilei de 1 iunie – Ziua Internaţiona-

la a Copilului

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordi-
nară din data de 31.05.2011.

Avand in vedere referatul nr. 4804/2011 depus 
de dl. Traica Nicolae – director al Casei de Cultura 
Huedin, prin care solicită aprobarea Calendarului 
manifestărilor Cultural Artistice şi Sportive cu 
ocazia zilei de 1 iunie – Ziua Internationala a Copi-
lului.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
4807/2011 înaintta de primar şi avizat de Comsia 
de Cultură la şedinţa din data de 25.05.2011.

Luînd în considerare prevederile art.38 si 46 din 
Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Loca-
le, modifi cată cu Legea nr. 286/2006

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Se aprobă Calendarul manifestărilor cul-
tural artistice şi sportive organizate cu ocazia zilei 
de 1 iunie –,, Ziua Internationala a Copilului,, cf. 
anexei ce face parte integranta din prezenta hotă-
râre.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei ho-
tărâri se încredinţează Casa de Cultură Huedin.

Nr. 83/31.05.2011 
Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15
Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă, Buzaş Fekete Maria 

Contrasemnează Secretar, Cozea Dan

HOTĂRÂRILE CONSILIULUI LOCAL HUEDIN
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ROMÂNIA 
JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea avizării variantei 
de traseu a Centurii Ocolitoare 

a Oraşului Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordi-
nară din data de 31.05.2011.

Având în vedere adresa nr. 4824/2011, înaintată 
de SC HALCROW BUCURESTI, prin care se soli-
cită Avizul privind varianta de traseu propusă pen-
tru ocolirea oraşului Huedin, conform Certifi catu-
lui de Urbanism nr. 75/09.05.2011 a Consiliului 
Judeţean Cluj, înregistrat sub nr. 
5606/350/05.05.2011, respectiv referatul nr. 
4830/2011 înaintat de comparti,emtul UAT din ca-
drul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
4831/2011, înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
de Urbanism la şedinţa din data de 31.05.2011.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin.1,2, 
lit.b c, alin 4. lit. d, ,e alin. 5 , lit. c, alin. 6, lit.a, pct.11, 
14, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţi-
ei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă avizarea variantei de traseu a 
Centurii Ocolitoare a oaşului Huedin, conform

Certifi catului de Urbanism nr. 75/09.05.2011 a 
Consiliului Judeţean Cluj.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei ho-
tărâri se încredinţează Compartimentul de Urba-
nism din cadrul Primăriei Huedin.

Nr. 84/31.05.2011 
Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15
Votat pentru : 14
Votat împotrivă: 1
Preşedinte de şedinţă, Buzaş Fekete Maria 

Contrasemnează Secretar, Cozea Dan

ROMÂNIA 
JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Proiectului de buget al activi-
tăţii generale pe anul 2011, al SC Crişul SA Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordi-
nară din data de 31.05.2011.

Având în vedere adresa nr. 341/2011 înaintată de 
SC Crişul Sa Huedin, prin care solicită aprobarea 
Proiectului de buget al activităţii generale pe anul 
2011, respectiv referatul nr. 4945/2011 înaintat de 
Direcţia economică din cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
4946/2011, înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
Economică la şedinţa din data de 31.05.2011.

Luând în considerare prevederile O.U.G 79/2001 
privind intarirea disciplinei economico- fi nancia-
re respectiv art. 36 ,alin.1, 2, lit.a, alin.3, lit.c, şi art. 
45 din Legea nr. 215/2001 a Administratiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă bugetul activităţii generale pe 
anul 2011, al SC Crişul SA Huedin, conform anexei 
care face parte din prezenta hotărâre.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei ho-
tărâri se încredinţează Directia economică din ca-
drul Primăriei Huedin şi SC Crişul SA Huedin.

Nr. 85/31.05.2011 
Consilieri total: 15

Consilieri prezenţi:  15
Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă, Buzaş Fekete Maria 

Contrasemnează Secretar, Cozea Dan

ROMÂNIA 
JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea trecererii în adminis-
trarea Ministerului Dezvoltării Regionale 
şi Turismului, a lungimii de 1,8 km străzi 

din oraşul Huedin, jud. Cluj

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordi-
nară din data de 31.05.2011.

Ţinând seama de adresa Consiliului Judeţean 
nr. 7847/25.05.2011, prin care solicită completare 
la documentaţia tehnică în vederea defi nitivării 
investiţiei privind Programul Naţional de Reabili-
tare Drumuri Judeţene şi Comunale, program de-
rulat de Ministerului Dezvoltării Regionale şi Tu-
rismului, respectiv referatul nr. 4920/2011 înain-
tat de compartimentul achiziţii publice prin care 
solicită aprobarea trecerii în administrarea Minis-
terului Dezvoltării Regionale şi Turismului, a lun-
gimii totale de 1,8 km străzi din oraşul Huedin, jud. 
Cluj – str. Spitalului în lungime de 0,394 km, str.
Târgului în lungime de 0,962 km, str. 1 Mai în lun-
gime de 0,206 km şi str. Morii în lungime de 0,238 
km, pe perioada de realizare a investiţiei.

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 
6942/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
de Urbanism, la şedinţa din data de 31.05.2011.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin.1,2, 
lit.b , alin 4. lit. d, ,e , alin. 6, lit.a, pct.11, 14, şi art. 45 
din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă trecerea în administrarea Mi-
nisterului Dezvoltării Regionale şi Turismului, a 
lungimii totale de 1,8 km străzi din oraşul Huedin, 
jud. Cluj, respectiv strada Spitalului în lungime de 
0,394 km, strada Târgului în lungime de 0,962 km, 
strada 1 Mai în lungime de 0,206 km şi strada Mo-
rii în lungime de 0,238 km, ( total 1,8 km), pe peri-
oada de realizare a Investiţiei privind Programul 
Naţional de Reabilitare Drumuri Judeţene şi Co-
munale, Program derulat de Ministerul Dezvoltă-
rii Regionale şi Turismului.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei ho-
tărâri se încredinţează Primarul ORAŞULui Hue-
din.

Nr. 86/31.05.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15
Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă, Buzaş Fekete Maria 

Contrasemnează Secretar, Cozea Dan

ROMÂNIA 
JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Indicatorilor Tehnico – Eco-
nomici ai obiectivului de investiţii,, Reabilitarea 
străzilor din oraşul Huedin, Judeţul Cluj

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordi-
nară din data de 31.05.2011.

Ţinând seama de adresa Consiliului Judeţean 
nr. 7847/25.05.2011, prin care solicită completare 
la documentaţia tehnică în vederea defi nitivării 
investiţiei privind Programul Naţional de Reabili-
tare Drumuri Judeţene şi Comunale, program de-
rulat de Ministerului Dezvoltării Regionale şi Tu-

rismului, respectiv referatul nr. 4919/2011 înain-
tat de compartimentul achiziţii publice prin care 
solicită aprobarea Indicatorilor Tehnico – Econo-
mici ai obiectivului de investiţii,, Reabilitarea stră-
zilor din oraşul Huedin, Judetul Cluj, în valoare 
totală de 6.112,0 mii lei” (str. Spitalului, Târgului, 1 
Mai, Morii.

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 
6949/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
de Urbanism din data de 31.05.2011.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin.1,2, 
lit.b , alin 4. lit. d, ,e , alin. 6, lit.a, pct.11, 14, şi art. 45 
din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă Indicatorii Tehnico – Econo-
mici ai obiectivului de investiţii,, Reabilitarea stră-
zilor din oraşul Huedin, judetul Cluj, în valoare to-
tală de 6.112,0 mii lei ,, ( str. Spitalului, Târgului, 1 
Mai, Morii, astfel:

- Valoarea totală a investiţiei( inclusive 
TVA) 6.112,0 mii lei

Din care:
- Constructii+ montaj 6.112,0 mii lei
Capacitati:
- Lungime strazi reabilitat   1,8 km
Durata de realizare a investitiei   9 luni
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei ho-

tărâri se încredinţează Primarul Oraşului Huedin.
Nr. 87/31.05.2011 
Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15
Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă, Buzaş Fekete Maria 

Contrasemnează Secretar, Cozea Dan

ROMÂNIA 
JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea amplasării unui panou 
publicitar de tip Backlit, 

pe str. Pr. A.Munteanu 

 Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordi-
nară din data de 31.05.2011.

Având în vedere cererea nr. 4928/2011, depusă de 
dl. Hotima Radu , reprezentant al AAM ADVERTI-
SING SRL Cluj Napoca, prin care solicită aprobarea 
amplasarii unui panou publicitar de tip Backlit, pe 
str. Pr. Aurel Munteanu fn. respectiv referatul nr. 
4955/2011 înaintat de compartimentul urbanism 
din cadrul Primăriei.

Luând în considerare proiectul de hotărâre nr. 
4957/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
de Urbansim, la şedinţa din data de 31- 05.2011.

Ţinând seama de prevederile art. 36, alin.2, lit.c, 
alin.5, lit.a, şi art. 45 din legea nr. 215/2001 a Admi-
nistraţiei Publice Locale republicată. 

HOTĂRĂŞTE 

Art. 1 Se aprobă amplasarea unui panou publici-
tar de tip Backlit, de catre SC AAM Advertising SRL 
Cluj Napoca, pe str. Pr. Aurel Munteanu fn, cu plata 
taxelor locale aferente conform Planului de Situatie 
anexat.. 

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează Compartimentul de urbanism 
din cadrul Primăriei Huedin.

Nr. 88/31.05.2011     
Consilieri total: 15

Consilieri prezenţi: 15
Votat pentru :  13
Abţineri: 2
Preşedinte de şedinţă,  Buzaş Fekete Maria 

Contrasemnează Secretar, Cozea Dan



8  monitorul judeţului cluj – ZIARUL POPULAR – ediţie de Huedin

Concursuri sportive organizate 
cu ocazia zilelor Huedinului 

„În florar la Huedin”

CLUBUL COPIILOR HUEDIN 
ŞI COMUNITATEA LOCALĂ

În cadrul celei de-a doua zi 
a Zilelor Huedinului “În fl o-
rar la Huedin”, Clubul Copii-
lor Huedin a fost gazda unei 
activităţi intitulate “Clubul 
Copiilor Huedin şi comuni-
tatea locală” la care au parti-
cipat delegaţiile oraşelor 
Enying şi Leányfalu, Ungaria 
(oraşe înfrăţite cu Huedinul), 
conduse de primarii celor do-
uă localităţi şi reprezentanţi 
ai comunităţii locale (prima-
rul oraşului Huedin, dr. Mir-
cea Moroşan, viceprimarul 
Marinela Giurgiu, consilieri 
locali, cadre didactice). După 
ce au fost primiţi cu páine şi 
cu sare, după tradiţia ospita-
lităţii româneşti, oaspeţii 
conduşi de prof. Gheorghe 
Sobec, directorul Clubului 
Copiilor Huedin, au vizitat 
atelierele şi sălile unităţii, 
luánd cunoştinţă de activită-
ţile desfăşurate de elevi: Artă 
populară (coordonator prof. 
Ştefan Bara), Sculptură – 
modelaj în lut (prof. Andras 
Benk), Elec tronică – foto 
(prof. Cristian Pandele), Au-
tomodele (maistru instruc-
tor Gavrilă Brişan), Calcula-
toare (prof. Mirela Mun-
tean), Judo (prof. Ioan Perţe). 

Apoi, în Sala de festivităţi a 
clubului, oaspeţii au luat cu-
noştinţă de mo dalităţile de 
colaborare dintre Clubul Co-
piilor Huedin, unitate repre-
zentativă la nivel local, jude-
ţean şi naţional în organiza-
rea activi tăţilor educative 
pentru timpul liber al elevi-
lor şi tot ceea ce înseamnă 
comunitate locală: autorităţi 
locale, uni tăţi de educaţie şi 
învăţământ, pă rinţi, institu-
ţii de cult, ONG-  uri, socie-
tăţi comerciale, etc. Şi la fi -
nal, ca o dovadă a bunei cola-
borarări, clubul a fost gazda 

unor scenete de teatru pre-
zentate în onoarea oaspeţilor 
de către trupa de teatru fran-
cofon “Assentiment” a Liceu-
lui Teoretic “O. Goga” coor-
donată de profesorii Alexan-
dru Jurcan şi Doru Ioan Rus. 
Oaspeţii, încâtaţi de cele vă-
zute şi auzite, şi-au continuat 
programul, nu înainte de a ne 
mulţumi, de a ne ura succes 
în continuare şi de a semna în 
Cartea de onoare a Clubului 
Copiilor Huedin.

prof. Gheorghe Sobec
Clubul Copiilor Huedin

În cadrul Zilelor Huedinu-
lui „În fl orar la Huedin”, Con-
siliul Local şi Primăria oraşu-
lui Huedin, în colaborare cu 
Clubul Copiilor Huedin şi cu 
cadrele didactice cu speciali-
zarea educaţie fi zică coordo-
nate de dl. profesor Gheorghe 
Sobec, a organizat, sâmbătă 
21 mai 2011, întreceri sporti-
ve cu caracter de masă pentru 
elevii din ciclul primar şi gim-
nazial. Întrecerile, desfăşu-
rate la biciclete, role şi cros, 
s-au bucurat de participarea a 
peste 300 de elevii de la unită-
ţile şcolare din oraş. Vremea 
foarte frumoasă, ca o adevăra-
tă zi de sărbătoare, a umplut 
aleile Parcului tineretului din 
Huedin, pe lângă concurenţi, 
şi părinţi, bunici, colegi şi pri-
eteni. Dacă întrecerile de bici-
clete s-au transformat într-o 
drumeţie de aproximativ 6 
km. (cu scopul evitării unor 
accidente nedorite), însoţiţi 
de maşinile ci girofar ale poli-
ţiei (multumim cadrelor de 
poliţie şi jandarmerie pentru 
sprijin şi colaborare!), între-
cerile de role şi cros au fost 
aprig disputate, iar câştigăto-
rii au fost răs plătiţi cu diplo-

me şi premii constând în ma-
teriale sportive oferite de 
Consiliul Local Huedin. Dar 
adevăraţii câş tigători au fost 
toţi elevii participanţi la în-
treceri, răsplătiţi cu 3 ore de 
sănătate în aerul curat al par-
cului, cu dulciuri de organiza-
tori şi cu amintiri plăcute cu 
primarul oraşului şi toţi cei 
prezenţi. Putem spune că am 
contribuit un pic la ceea ce 
spune un vechi dicton latin: 
„Mens sana in corpore sano” 
- “O minte sănă toasă într-un 
corp sănătos”.

prof. Gheorghe Sobec
Clubul Copiilor Huedin


